Уважаемые, Родители!
         Вирусы папилломы человека (ВПЧ) - это группа распространенных вирусов, которые вызывают тяжёлые заболевания, в том числе онкологические. 
         Самым эффективным методом  профилактики  ВПЧ-инфекции   является   вакцинация.
          Начинать вакцинацию против ВПЧ лучше всего до естественной встречи с вирусом в возрасте, рекомендованном Всемирной Организацией Здравоохранения (12-13 лет).
Более чем в 80 странах мира вакцинация против ВПЧ включена в государственные программы вакцинации. В Москве с 2009 года  профилактические прививки против ВПЧ проводятся среди девочек 12-13 лет.
Для вакцинации используется вакцина против вируса папилломы человека квадривалентная рекомбинантная, которая  уже доказала свою эффективность и безопасность во всём мире. Курс вакцинации состоит из 2 прививок  с интервалом в 6 месяцев, вакцина вводится внутримышечно в дельтовидную мышцу (плечо). В основе препарата - вирусоподобные частицы, которые не могут вызвать инфекцию. После вакцинации вырабатываются защитные антитела, которые, при попадании вируса папилломы человека в организм, уничтожают их.
            Вакцинация проводится в прививочном кабинете образовательной организации или в детской поликлинике по месту прикрепления после осмотра ребенка врачом-педиатром. 
[bookmark: _GoBack]           Более подробную информацию о вакцинации против вируса папилломы человека можно получить в отделении медицинской профилактики вашей школы.  Воспользуйтесь  возможностью  защитить своих детей сейчас от опасного заболевания в будущем. 
