От всей души выражаю искреннюю благодарность и признательность дорогому и любимому нашему классному руководителю 4 «В» класса - Ирине Валентиновне Буравкиной!
Четыре года назад наши дети пришли в 1-й класс к Ирине Валентиновне: только после детского сада, несмышлёные, совсем еще малыши, встали на дорогу знаний, труда, преодоления трудностей.
И вот 23 мая для них прозвенел их последний звонок в начальной школе. Эти четыре года пролетели, как один год, и они уже уверенно стоят на пороге средней школы – с заложенным фундаментом знаний.
Хочется сказать огромное СПАСИБО нашему учителю за тот максимум усилий, который вложила в наших детей Ирина Валентиновна. Ежедневный труд, настойчивость, терпение, трудолюбие, вера в каждого ребенка – все эти качества принесли свои плоды и результаты.
Мой ребенок достойно и на самом высоком уровне завершил обучение в начальной школе под руководством Ирины Валентиновны. Ни разу за четыре года не видела от нее формального подхода к учебе. Максимальная вовлеченность в образовательный процесс, доходчивость и доступность в объяснении учебного материала, скрупулёзность, требовательность, нацеленность на результат.
Ирина Валентиновна – настоящий профессионал своего дела, Учитель с большой буквы, радеющая и переживающая за каждого ученика.
Выражаю безмерную благодарность Ирине Валентиновне за ее труд, усилия, высокий профессионализм и высокие стандарты обучения, любовь к своему делу, терпение и внимание к каждому ребенку!
Отдельно хочется отметить и поблагодарить ее за внеурочную деятельность, организацию и проведение интересных, познавательных тематических клубных часов, праздников и мероприятий. Ирина Валентиновна всегда сама творчески подходит к таким мероприятиям и умеет вовлекать в них учеников!
Также хочется выразить благодарность и признательность учителям-предметникам: иностранного языка - Наталье Михайловне Бордуновой и Светлане Николаевне Ухановой за высокий уровень преподавания английского языка, учителям музыки и физкультуры.
Отдельную благодарность хочется выразить Администрации школы №1532, и лично директору Маргорите Афанасьевне Бутырской за профессиональное руководство школой, нацеленность на высокие результаты в образовании, создание здоровой и комфортной среды в школе.
Желаю всем педагогам процветания, профессиональных успехов и достижения высоких стандартов образования!

С уважением, Комлик Наталья Геннадьевна, мама ученика 4»В» Левина Ярослава
